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PISCINA - 0.50m - Armadura positiva secundaria
COMPRIMENTO

TOTALUNIT
POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

PISCINA - 0.50m - Armadura negativa secundaria
     50A   1     6.3    16     315    5040
     50A   2     6.3     8     205    1640
     50A   3     6.3     5     125     625
     50A   4     6.3     6     233    1398
     50A   5     6.3     9     203    1827
     50A   6     6.3    48     130    6240

PISCINA - 0.50m - Armadura positiva secundaria
     50A   1     6.3    16     663   10608
     50A   2     6.3     8     109     872
     50A   3     6.3     8     219    1752
     50A   4     6.3    24     263    6312

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
    363       89    6.3     50A

Peso Total        50A =       89 kgf


